

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Короткая июньская ночь

После сессии противной, Еле сдав зачёты в срок, Шесть студентов из Спортивной Дверь закрыли на замок.

Парни — внешности обычной И о них мы умолчим, Но девчонки... На «отлично» Всё дала природа им!

Таня — смуглая брюнетка, Круглолица, чуть полна. Прямо из Алушты детку Жизни принесла волна.

Белорусская деревня — Родина Наташи. Там Выросла она, с парнями Потеряла всякий срам. И с окраины Ростова Нашу Олю принесло. Все основы секса в школе Изучить ей повезло. Эти двое — чуть стройнее. Меньше попочки у них. Но — довольно! То, что было, Пусть рассказывает стих...

Перед этим тётя Мила Ключ на вахте им дала, Про «успехи» расспросила — И поспать к себе пошла.

Общежитие пустело: Разъезжались по домам. И приятнейшее дело Начиналось тут и там, Где живут ещё ребята. И от кухни к душевой, Купидон царит крылатый: В комнатухе угловой,

Опустившись на коленки, Девушки, обнажены, Однокурсников ласкают, Расстегнув у них штаны.

Очень нравится Наташе, Оле, Тане — всем троим, Чувствовать, как хуй горячий Тыкается в нёбо им.

Хуй встаёт и заполняет Больше места там, во рту, И толчком передавая Сладкую им маету. В это время можно яйца Нежно снизу щекотать, А другой рукой у члена Всей ладошкой ствол сжимать.

Наша Оля опустила Руку к клитору, и вот, Возбуждающим движеньем Пальчиками его мнёт. Много раз она мечтала, Что ебаться будет так. От мечты своей спускала, И теперь — во рту кутак!

А потом, соединяясь То попарно, то втроём, Распаляются студентки Жарким похоти огнём. «Коленька, еби поглубже! — Я уже почти торчу...»: Слышен шёпот тихий в адрес Без-пяти-минут врачу.

Рад стараться её парень Так ебётся, что в груди Сердце прыгает, а яйца Бьют девчонку впереди.

И, обняв подружек крепко, Серией толчков лихих, До сильнейшего оргазма Юноши доводят их...

Девочкам дав насладиться Членами у них внутри, Возвращаются к минету Наши парочки — все три.

Всё проходит в этом мире. И момент, когда летит Сперма в рот подружки голенькой — Он тоже пролетит:

В те моменты бились парни В тряске — выброс малафьи! Выпили её девчонки, Губками схватив хуи.

Несколько секунд держали Три спадающих ствола — Изо рта не выпускали, Пока сперма не стекла.

А Наташа не глотала — Выплюнув всё на ладонь, Пальчики расцеловала, Загораясь как

огонь.

Обведя лицо ладошкой, Вся — в Вадима малафье, Стала с Таней целоваться, Щекоча у ней в пизде.

Оля дырочку лизала У залупы на конце, Ей — неплохо показалось Много спермы на лице. Всю слизала наша Оля Малафью у них с лица, Рядом на коленях стоя. А потом все три самца Отдышавшись, обтеревшись, (вышел весь у них заряд), Тихо девушек ласкают На кроватях ночь подряд.

Оленька с Наташей Коле Гладят яйца, а Вадим В жопу Олечке просунув Свой язык, там водит им.

Оля встала в позу раком, Стройный зад приподняла. На лице её — блаженство, В попе — чуточку говна.

Пётр целует нежно лоно Однокурсницы родной. Языком отодвигая Кончик губки половой, Проникает в темь густую тела юного её, И теченье исторгая Терпких соков из неё.

Лижет он самозабвенно Волосатую пизду, В жопу пальцами вцепившись, Думая: «ещё войду»!

Ничего прекрасней в жизни Не было пока у ней, И Танюша просит парня: «глубже... глубже... и сильнее!».

Девочка вдруг задрожала, Бедрa мелко затряслись, От повторного оргазма В рот выбрасывая слизь.

Что-то на лицо попало, Что-то на кровать стекло. Замерев, она лежала, Глядя в ночь, в окна стекло...

Ближе к утру молодые Обнялись и крепко спят. Разъезжаться на каникулы Календари велят. Может быть, на пятом курсе Перессорятся они — Но забыть им невозможно Никогда про эти дни.

Про июньский тихий вечер В общежитии пустом, Когда столько было счастья В каждом теле молодом.